
 
INDICADORES DE SATISFACCIÓN 2023-24 

 
Los resultados de satisfacción con la titulación de los distintos colectivos implicados en el 
título se han obtenido de las encuestas anónimas realizadas. Una vez adaptados los 
modelos de encuestas a los modelos establecidos por la Oficina de Calidad de la UCM, 
tanto en lo que respecta a la satisfacción de alumnos con el profesorado, como a la 
satisfacción de los distintos colectivos con la titulación, hemos realizado las encuestas 
según un calendario estipulado. 
 
El resultado de las encuestas anónimas realizadas a los alumnos refleja una puntuación 
promedio de 7.87 sobre 10, lo que indica un elevado grado de satisfacción. 
La satisfacción con la labor docente tiene una puntuación de 8.64, lo que refleja que los 
estudiantes tienen una percepción muy positiva del profesorado y sugiere que la 
enseñanza es de calidad y que los docentes desempeñan un buen papel en su formación. 
La adquisición de competencias y preparación para el mundo laboral con una puntuación 
de 8.50 y 8.09 respectivamente, muestran una valoración global positiva de áreas clave 
como la docencia y la adecuación del plan de estudios. 

 Los resultados de la encuesta de satisfacción del Personal Docente e Investigador (PDI) 
en relación con la titulación de Derecho arrojan un promedio general de satisfacción de 
8.85. Ha contestado el 85% de los docentes implicados que muestran una alta valoración 
de la titulación, las condiciones de trabajo y los procesos administrativos. Se destacan 
áreas como la coherencia de los programas, la gestión administrativa y la organización 
docente.  
La cantidad de alumnos por aula recibe una puntuación de 8.95 y la relación entre la 
formación académica de los profesores con la asignatura impartida alcanza un 9.41 por lo 
que los profesores sienten que su formación está muy relacionada con las materias que 
imparten, lo que sugiere que tienen un fuerte dominio de los contenidos y que están bien 
preparados para enseñarlos. 

El análisis de la satisfacción del PTGAS que se ha hecho mediante encuesta anónima, ha 
tenido un 80% de participación. En dicha encuesta se han valorado aspectos como el 
desempeño de tareas, la organización, la gestión del trabajo, el apoyo que reciben y las 
condiciones del puesto de trabajo. 
Con un promedio general de satisfacción de 8.33, se puede concluir que el personal está 
mayoritariamente satisfecho con su entorno laboral, la coherencia de sus tareas y el 
funcionamiento general de la institución 
 
 
La Coordinación del grado recibe una puntuación de 9.23 una excelente valoración, que 
indica una gestión académica eficiente que facilita el trabajo docente y el cumplimiento de 
objetivos, así como garantiza el buen funcionamiento de la vida académica de los 
alumnos. 
 


